DACZEGO WARTO DBAC 0 DRZEWA
W MIESCIE?
A

EKO A
LOKATOR

Jedno duze drzewo
lub dwa $rednie moga
wyprodukowac tlen Obecnos$¢ drzew pozwala na
zuzywany przez jedng ograniczenie negatywnych
osobe skutkow ulew

30-letnie drzewo
absorbuje w ciggu roku
nawet 54,2 kg CO,

Drzewa ograniczaja
predkoé¢ wiatru,
zmniejsza to
zapotrzebowanie na
ogrzewanie w miesigcach
zimowych o 1,3%

W trakcie 50 lat zycia, drzew
produkuje tlen wartosci
ok. 30 tys. dolaréw

Drzewa obnizajg temperature od Na obszarach gdzie sa
1 do 8 stopni. Praca drzewa drzewa, jest mniejsza
poréwnywalna jest z praca przestepczo$é

4-5 duzych klimatyzatoréw
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.Eko-lokator — edukacja ekologiczna i wspdtpraca grup zawodowych zwigzanych z zarzadzaniem budynkami”
- projekt dofinansowany ze $rodkéw Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020.



